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... A mis padres por su gran confianza y apoyo incondicional.

... A mi hijo por todo.
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Composición LÍNEA 120 roble Halifax (4 cajones) con espejo Bisel
2
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ILUMINACION LED

NIKITA
PANDORA VERÓNICA

IRENE
ESCARLETT

30 cm 45 cm 60 cm cromo negro cromo negro

50 € 45 € 58 € 71 € 32 € 39 € 55 € 36 € 36 €

COMPOSICIÓN LÍNEA 60 80 100 120

Mueble LÍNEA (CON ENCIMERA MADERA) 337 € 362 € 395 € 560 €

Espejo Bisel enmarcado madera 71 € 79 € 93 € 122 €

Espejo Venus trasera plata 46 € 56 € 64 € *

Espejo Urano redondo fresado negro 70 € 79 € 121 € *

Espejo Saturno rectangular fresado negro 65 € 76 € 79 € 90 €

Espejo luna cristal 45 € 57 € 66 € 80 €

Espejo Cápsula rectangular fresado negro 
led perimetral 50x90

200 €

Espejo Cápsula rectangular fresado negro 50x90 75 €

Espejo Tierra redondo 48 € 60 € 80 € *

Espejo Galaxi led de 2 luces 143 € 156 € 165 € 197 €

Espejo Sol redondo arenado led perimetral 200 € 231 € 279 € *

Espejo Pop redondo led perimetral 181 € 218 € 262 €

Espejo Tech con sensores 170 € 184 € 205 €

Espejo Love rectangular led perimetral 188 € 204 € 212 € 232 €

Módulo Colgar LÍNEA (derecha) 110x35x25 229 €

LAVABOS CERÁMICOS SOBREENCIMERA para la SERIE LÍNEA (pág. 42-43)

Mod. Garda blanco jaspeado / Mod. Como negro jaspeado 145 €

Mod. Horus negro mate 158 €

Mod. Osiris negro mate / blanco mate 173 €

Mod. Eume blanco brillo 123 €

Mod. Round mini blanco brillo / Mod. Mónaco blanco brillo 102 €

Mod. Ajax blanco brillo 118 €

La serie LÍNEA se encuentra disponible en 
la terminación ROBLE HALIFAX, fabricado en 
laminado con poro sincronizado 19 mm
Cajones Grass Deluxe de extracción total.
MATERIAL EN STOCK

Composición LÍNEA 100 nogal Ostippo (2 cajones) con espejo Bisel Detalle LÍNEA 120 roble Halifax (4 cajones)

AYUDA AL MONTADOR
CAJÓN GRASS DELUXE

IVA no incluido en los precios 3
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Terminación
nogal Ostippo 
sobre pedido

45 días 
aprox.



Composición BRISEIS 80 roble/negro (3 cajones) con espejo Urano
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AYUDA AL MONTADOR
CAJÓN EMUCA CONCEPT

ILUMINACION LED

NIKITA
PANDORA VERÓNICA

IRENE
ESCARLETT

30 cm 45 cm 60 cm cromo negro cromo negro

50 € 45 € 58 € 71 € 32 € 39 € 55 € 36 € 36 €

COMPOSICIÓN BRISEIS 80 100 120

Mueble BRISEIS 404 € 420 € 479 €

Espejo Camerino Line 260 € 279 € 318 €

Espejo Bisel enmarcado madera 79 € 93 € 122 €

Espejo Venus trasera plata 56 € 64 € *

Espejo Urano redondo fresado negro 79 € 121 € *

Espejo Saturno rectangular fresado negro 76 € 79 € 90 €

Espejo luna cristal 57 € 66 € 80 €

Espejo Tierra redondo 60 € 80 € *

Espejo Galaxi led de 2 luces 156 € 165 € 197 €

Espejo Sol redondo arenado led perimetral 231 € 279 € *

Espejo Pop redondo led perimetral 218 € 262 € *

Espejo Tech con sensores 184 € 205 € *

Espejo Love rectangular led perimetral 204 € 212 € 232 €

Espejo Cápsula rectangular fresado negro 
led perimetral 50x90

200 €

Espejo Cápsula rectangular fresado negro 50x90 75 €

Encimera cerámica mod. Thin 98 € 145 €
218 € (lavabo centrado)
238 € (dos lavabos)

Encimera resina mod. Mix 137 € 169 €
211 € (lavabo centrado)       
250 € (dos lavabos)

Columna suspendida BRISEIS (reversible) 
160x35x25 305 €

La serie BRISEIS se encuentra disponible 
en BLANCO POLAR/TIRADORES NEGROS 
y ROBLE TIRADORES NEGROS
Fabricado integramente en laminado 
con poro sincronizado de 19mm 
Tres cajones Emuca - Concept de extracción total
MATERIAL EN STOCK

Detalle BRISEIS 80 (3 cajones)

Composición BRISEIS 80 blanco polar/negro (3 cajones)
con espejo Bisel

IVA no incluido en los precios 5
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Composición ENMA 100 nogal ostippo (3 cajones) con espejo Luna Cristal
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COMPOSICIÓN ENMA 80 100 120

Mueble ENMA (SIN ENCIMERA MADERA) 370 € 395 € 425 €

ENCIMERA MADERA 86 € 95 € 104 €

Espejo Bisel enmarcado madera 79 € 93 € 122 €

Espejo Venus trasera plata 56 € 64 € *

Espejo Urano redondo fresado negro 79 € 121 € *

Espejo Saturno rectangular fresado negro 76 € 79 € 90 €

Espejo luna cristal 57 € 66 € 80 €

Espejo Tierra redondo 60 € 80 € *

Espejo Galaxi led de 2 luces 156 € 165 € 197 €

Espejo Sol redondo arenado led perimetral 231 € 279 € *

Espejo Pop redondo led perimetral 218 € 262 € *

Espejo Tech con sensores 184 € 205 € *

Espejo Love rectangular led perimetral 204 € 212 € 232 €

Espejo Cápsula rectangular fresado negro led 
perimetral 50x90

200 €

Espejo Cápsula rectangular fresado negro 50x90 75 €

Encimera cerámica mod. Thin 98 € 145 € 218€ (lavabo centrado)

Encimera resina mod. Mix 137 € 169 € 211€ ( lavabo centrado)

Módulo COLGAR ENMA (reversible)  110x35x25                                               229 €

La serie ENMA se encuentra disponible en 
la terminación NOGAL OSTIPPO fabricado en 
laminado con poro sincronizado 19mm
Tres cajones metálicos GRASS DELUXE de 
extracción total.
MATERIAL EN STOCK

ILUMINACION LED

NIKITA
PANDORA VERÓNICA

IRENE
ESCARLETT

30 cm 45 cm 60 cm cromo negro cromo negro

50 € 45 € 58 € 71 € 32 € 39 € 55 € 36 € 36 €

LAVABOS CERÁMICOS SOBREENCIMERA para la SERIE ENMA (pág. 42-43)

Mod. Garda blanco jaspeado / Mod. Como negro jaspeado 145 €

Mod. Horus negro mate 158 €

Mod. Osiris negro mate / blanco mate 173 €

Mod. Eume blanco brillo 123 €

Mod. Round mini blanco brillo / Mod.Mónaco blanco brillo 102 €

Mod. Ajax blanco brillo 118 €

Composición ENMA 80 blanco mate (3 cajones), espejo Bisel Composición ENMA 100 nogal ostippo (3 cajones), espejo Bisel

AYUDA AL MONTADOR
CAJÓN GRASS DELUXE

IVA no incluido en los precios 7

CO
N

JU
N

TO
S 

BA
Ñ

O

Co
m

po
si

ci
ón

  E
N

M
A

Terminación
blanco mate 
sobre pedido

45 días 
aprox.



Composición LINE 120 blanco polar/negro (2 cajones) con espejo Camerino Line
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COMPOSICIÓN LINE 80 100 120

Mueble LINE (SIN PATAS Y SIN ENCIMERA) 375 € 407 € 471 €

ENCIMERA MADERA 86 € 95 € 104 €

Espejo Camerino Line (pta. corredera) 260 € 279 € 318 €

Espejo Bisel enmarcado madera 79 € 93 € 122 €

Espejo Venus trasera plata 56 € 64 € *

Espejo Urano redondo fresado negro 79 € 121 € *

Espejo Saturno rectangular fresado negro 76 € 79 € 90 €

Espejo luna cristal 57 € 66 € 80 €

Espejo Tierra redondo 60 € 80 € *

Espejo Galaxi led de 2 luces 156 € 165 € 197 €

Espejo Sol redondo arenado led perimetr. 231 € 279 € *

Espejo Pop redondo led perimetral 218 € 262 € *

Espejo Tech con sensores 184 € 205 € *

Espejo Love rectangular led perimetral 204 € 212 € 232 €

Espejo Cápsula rectangular fresado negro 
led perimetral 50x90

200 €

Espejo Cápsula rectangular fresado negro 
50x90

75 €

Juego Patas Line cromo brillo. 
Altura patas 25cm

125 €

Juego Patas Line negro mate. 
Altura patas 25cm

103 €

Encimera cerámica mod. Thin 98 € 145 €
218€
(lavabo 

centrado)

Módulo columna suspendida LINE 
(reversible)  160x35x25                                                305 €

La serie LINE se encuentra disponible en las terminación ROBLE/TIRADORES 
CROMO y BLANCO POLAR/TIRADORES NEGROS,
Fabricado en laminado con poro sincronizado 19mm
Estantes laterales lado izquierdo y derecho.
Dos cajones metálicos EMUCA - CONCEPT de extracción total
MATERIAL EN STOCK

ILUMINACION LED

NIKITA
PANDORA VERÓNICA

IRENE
ESCARLETT

30 cm 45 cm 60 cm cromo negro cromo negro

50 € 45 € 58 € 71 € 32 € 39 € 55 € 36 € 36 €
AYUDA AL MONTADOR
CAJÓN EMUCA CONCEPT

Composición LINE 100 roble/cromo (2 cajones), espejo Camerino Line

LAVABOS CERÁMICOS SOBREENCIMERA (pág. 42-43)

Mod. Garda blanco jaspeado / Mod. Como negro jaspeado 145 €

Mod. Horus negro mate 158 €

Mod. Osiris negro mate / blanco mate 173 €

Mod. Eume blanco brillo 123 €

Mod. Round mini blanco brillo / Mod. Mónaco blanco brillo 102 €

Mod. Ajax blanco brillo 118 €

IVA no incluido en los precios 9
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Composición NERTA 100 roble/negro (3 cajones) con espejo Saturno
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LAVABOS CERÁMICOS SOBREENCIMERA (pág. 42-43)

Mod. Garda blanco jaspeado / Mod. Como negro jaspeado 145 €

Mod. Horus negro mate 158 €

Mod. Osiris negro mate / blanco mate 173 €

Mod. Eume blanco brillo 123 €

Mod. Round mini blanco brillo / Mod. Mónaco blanco brillo 102 €

Mod. Ajax blanco brillo 118 €

ILUMINACION LED

NIKITA
PANDORA VERÓNICA

IRENE
ESCARLETT

30 cm 45 cm 60 cm cromo negro cromo negro

50 € 45 € 58 € 71 € 32 € 39 € 55 € 36 € 36 €

COMPOSICIÓN NERTA 80 100

Mueble NERTA (SIN ENCIMERA MADERA) 401 € 427 €

ENCIMERA MADERA 86 € 95 €

Espejo Camerino Line (pta. corredera) 260 € 279 €

Espejo Bisel enmarcado madera 79 € 93 €

Espejo Venus trasera plata 56 € 64 €

Espejo Urano redondo fresado negro 79 € 121 €

Espejo Saturno rectangular fresado negro 76 € 79 €

Espejo luna cristal 57 € 66 €

Espejo Tierra redondo 60 € 80 €

Espejo Galaxi led de 2 luces 156 € 165 €

Espejo Sol redondo arenado led perimetral 231 € 279 €

Espejo Pop redondo led perimetral 218 € 262 €

Espejo Tech con sensores 184 € 205 €

Espejo Love rectangular led perimetral 204 € 212 €

Espejo Cápsula rectangular fresado negro led perimetral 50x90 200 €

Espejo Cápsula rectangular fresado negro 50x90 75 €

Encimera cerámica mod. Thin 98 € 145 €

Encimera cerámica mod. Thin seno izquierda 134 € 162 €

Encimera resina mod. Mix 137 € 169 €

Módulo columna suspendida NERTA/BRISEIS (reversible) 
160x35x25  305 €

La serie NERTA se encuentra disponible en las 
terminación ROBLE/TIRADORES NEGROS y BLANCO 
POLAR/TIRADORES NEGROS.
Fabricado en laminado con poro sincronizado 19mm
Tres cajones EMUCA - CONCEPT de extracción total.
MATERIAL EN STOCK

AYUDA AL MONTADOR
CAJÓN EMUCA CONCEPT

Composición NERTA 100 roble/negro (3 cajones), espejo Bisel

Composición NERTA 80 blanco polar/negro (3 cajones), espejo Bisel

IVA no incluido en los precios 11
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Composición EUROPA 120 nogal Gladston, con espejo Luna Cristal
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COMPOSICIÓN EUROPA 80 100 120

Mueble EUROPA 378 € 395 € 414 €

Espejo Bisel enmarcado madera 79 € 93 € 122 €

Espejo Venus trasera plata 56 € 64 € *

Espejo Urano redondo fresado negro 79 € 121 € *

Espejo Saturno rectangular fresado negro 76 € 79 € 90 €

Espejo luna cristal 57 € 66 € 80 €

Espejo Tierra redondo 60 € 80 € *

Espejo Galaxi led de 2 luces 156 € 165 € 197 €

Espejo Sol redondo arenado led perimetral 231 € 279 € *

Espejo Pop redondo led perimetral 218 € 262 € *

Espejo Tech con sensores 184 € 205 € *

Espejo Love rectangular led perimetral 204 € 212 € 232 €

Espejo Cápsula rectangular 
fresado negro led perimetral 50x90

200 €

Espejo Cápsula rectangular 
fresado negro 50x90

75 €

Encimera cerámica mod. Thin 
seno centrado

98 € 145 € 218 €

Encimera resina mod. Mix seno centrado 137 € 169 € 211 €

Módulo columna suspendida EUROPA  
160x35x25 (reversible) 305 €

La serie EUROPA se encuentra disponible en las terminaciones NOGAL GLADSTON fabricado con poro sincronizado 19mm y BLANCO BRILLO 
fabricado en superpam 19mm
Dos cajones HETTICH de extracción total, puerta apertura derecha con sistema soft (cierre silencioso)
MATERIAL EN STOCK

ILUMINACION LED

NIKITA
PANDORA VERÓNICA

IRENE
ESCARLETT

30 cm 45 cm 60 cm cromo negro cromo negro

50 € 45 € 58 € 71 € 32 € 39 € 55 € 36 € 36 €

Composición EUROPA 80 blanco brillo con espejo Galaxi Detalle EUROPA 120

AYUDA AL MONTADOR
CAJÓN HETTICH ATIRA

IVA no incluido en los precios 13
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COMPOSICIÓN MODELO ZENIA SUSP. CON TAPA 60 80 100

Mueble ZENIA CON ENCIMERA MADERA 321 € 334 € 346 €

Espejo Bisel enmarcado madera 71 € 79 € 93 €

Espejo Venus trasera plata 46 € 56 € 64 €

Espejo Urano redondo fresado negro 70 € 79 € 121 €

Espejo Saturno rectangular fresado negro 65 € 76 € 79 €

Espejo luna cristal 45 € 57 € 66 €

Espejo Tierra redondo 48 € 60 € 80 €

Espejo Galaxi led de 2 luces 143 € 156 € 165 €

Espejo Sol redondo arenado led perimetral 200 € 231 € 279 €

Espejo Pop redondo led perimetral 181 € 218 € 262 €

Espejo Tech con sensores 170 € 184 € 205 €

Espejo Love rectangular led perimetral 188 € 204 € 212 €

Espejo Cápsula rectangular fresado negro led perimetral 50x90 200 €

Espejo Cápsula rectangular fresado negro 50x90 75 €

Módulo columna suspendida 160x50x25 EDEN lejas vistas (reversible) 330 €

Módulo columna suspendida ZENIA 160X35X25 (reversible) 305 €

LAVABOS CERÁMICOS SOBREENCIMERA para la SERIE ZENIA (pág. 42-43)

Mod. Garda blanco jaspeado / Mod. Como negro jaspeado 145 €

Mod. Horus negro mate 158 €

Mod. Osiris negro mate / blanco mate 173 €

Mod. Eume blanco brillo 123 €

Mod. Round mini blanco brillo / Mod. Mónaco blanco brillo 102 €

Mod. Ajax blanco brillo 118 €

ILUMINACION LED

NIKITA
PANDORA VERÓNICA

IRENE
ESCARLETT

30 cm 45 cm 60 cm cromo negro cromo negro

50 € 45 € 58 € 71 € 32 € 39 € 55 € 36 € 36 €

La serie Zenia con tapa suspendido (2 cajones) se encuentra disponible en las terminación 
NEBRASKA NATURAL. Fabricado en laminado con poro sincronizado 19mm
Dos cajones metalicos EMUCA - CONVEX de extracción parcial y tiradores aluminio anodizado 
anticorrosión a 45º
MATERIAL EN STOCK

AYUDA AL MONTADOR
CAJÓN EMUCA CONVEX

Composición Zenia suspendido con tapa 80 Nebraska natural con espejo Love
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ENCIMERAS Y MÓDULO PARA MODELO SIMBOL 60 80 100

Encimera cerámica mod. Thin 90 € 98 € 145 €

Encimera resina mod. Mix 117 € 137 € 169 €

Módulo colgar SIMBOL 110x35x25 (reversible) 241 €

ILUMINACION LED

NIKITA
PANDORA VERÓNICA

IRENE
ESCARLETT

30 cm 45 cm 60 cm cromo negro cromo negro

50 € 45 € 58 € 71 € 32 € 39 € 55 € 36 € 36 €

AYUDA AL MONTADOR
CAJÓN EMUCA CONCEPT

La serie SIMBOL se encuentra disponible en NOGAL OSTIPPO. 
Fabricado en laminado con poro sincronizado 19mm 
Dos cajones metalicos EMUCA - CONCEPT de extracción total.
MATERIAL EN STOCK

Composición SIMBOL 60 Nogal Ostippo con espejo Bisel

COMPOSICIÓN MODELO SIMBOL 60 80 100

Mueble SIMBOL 360 € 376 € 391 €

Espejo Bisel enmarcado madera 71 € 79 € 93 €

Espejo Venus trasera plata 46 € 56 € 64 €

Espejo Urano redondo fresado negro 70 € 79 € 121 €

Espejo Saturno rectangular fresado negro 65 € 76 € 79 €

Espejo luna cristal 45 € 57 € 66 €

Espejo Tierra redondo 48 € 60 € 80 €

Espejo Galaxi led de 2 luces 143 € 156 € 165 €

Espejo Sol redondo arenado led perimetral 200 € 231 € 279 €

Espejo Pop redondo led perimetral 181 € 218 € 262 €

Espejo Tech con sensores 170 € 184 € 205 €

Espejo Love rectangular led perimetral 188 € 204 € 212 €

Espejo Cápsula rectangular fresado negro led perimetral 50x90 200 €

Espejo Cápsula rectangular fresado negro 50x90 75 €

IVA no incluido en los precios 15
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Composición Florencia 100 blanco con espejo Love
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COMPOSICIÓN FLORENCIA 80 100

Mueble FLORENCIA 460 € 490 €

Espejo Bisel enmarcado madera 79 € 93 €

Espejo Venus trasera plata 56 € 64 €

Espejo Urano redondo fresado negro 79 € 121 €

Espejo Saturno rectangular fresado negro 76 € 79 €

Espejo luna cristal 57 € 66 €

Espejo Tierra redondo 60 € 80 €

Espejo Galaxi led de 2 luces 156 € 165 €

Espejo Sol redondo arenado led perimetral 231 € 279 €

Espejo Pop redondo led perimetral 218 € 262 €

Espejo Tech con sensores 184 € 205 €

Espejo Love rectangular led perimetral 204 € 212 €

Espejo Cápsula rectangular fresado negro led perimetral 50x90 200 €

Espejo Cápsula rectangular fresado negro 50x90 75 €

Encimera cerámica mod. Thin 98 € 145 €

Encimera resina mod. Mix 137 € 169 €

Columna suspendida FLORENCIA 160x35x25 (reversible) 314 €

Colgar suspendida FLORENCIA 80x35x25 (reversible) 175 €

La serie FLORENCIA se encuentra disponible en las terminaciones NEBRASKA NATURAL fabricado en 
laminado poro sincronizado 19mm, BLANCO BRILLO Y GRAFITO BRILLO fabricado en superpam 19mm 
lacado.
Cuatro cajones metalicos de extracción total GRASS DELUXE
MATERIAL EN STOCK

ILUMINACION LED

NIKITA
PANDORA VERÓNICA

IRENE
ESCARLETT

30 cm 45 cm 60 cm cromo negro cromo negro

50 € 45 € 58 € 71 € 32 € 39 € 55 € 36 € 36 €

AYUDA AL MONTADOR
CAJÓN GRASS DELUXE

Composición Florencia 80 grafito con espejo Bisel

Composición Florencia 100 Nebraska natural con espejo Bisel

IVA no incluido en los precios 17
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Composición Onix 100 blanco con espejo Tierra
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ILUMINACION LED

NIKITA
PANDORA VERÓNICA

IRENE
ESCARLETT

30 cm 45 cm 60 cm cromo negro cromo negro

50 € 45 € 58 € 71 € 32 € 39 € 55 € 36 € 36 €

La serie ONIX se encuentra disponible en las terminaciones BLANCO 
BRILLO Y GRAFITO BRILLO.
Fabricado integramente en DMF 19mm y superpam 16 mm lacado.
Dos cajones metalicos de extracción total Hettich Atira
MATERIAL EN STOCK

AYUDA AL MONTADOR
CAJÓN HETTICH ATIRA

Composición Onix 80 grafito con espejo Bisel

COMPOSICIÓN MODELO ONIX 60 80 100

Mueble ONIX 381 € 390 € 410 €

Espejo Bisel enmarcado madera 71 € 79 € 93 €

Espejo Venus trasera plata 46 € 56 € 64 €

Espejo Urano redondo fresado negro 70 € 79 € 121 €

Espejo Saturno rectangular fresado 
negro

65 € 76 € 79 €

Espejo luna cristal 45 € 57 € 66 €

Espejo Tierra redondo 48 € 60 € 80 €

Espejo Galaxi led de 2 luces 143 € 156 € 165 €

Espejo Sol redondo arenado led 
perimetral

200 € 231 € 279 €

Espejo Pop redondo led perimetral 181 € 218 € 262 €

Espejo Tech con sensores 170 € 184 € 205 €

Espejo Love rectangular led 
perimetral

188 € 204 € 212 €

Espejo Cápsula rectangular fresado 
negro led perimetral 50x90

200 €

Espejo Cápsula rectangular fresado 
negro 50x90

75 €

Encimera cerámica mod. Thin 90 € 98 € 145 €

Encimera resina mod. Mix 117 € 137 € 169 €

Módulo colgar ONIX dcha 80x35x25 228 €

IVA no incluido en los precios 19
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Composición Módena 80 blanco con espejo Pop
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COMPOSICIÓN MODELO MÓDENA 60 80

Mueble MODENA 336 € 365 €

Espejo Bisel enmarcado madera 71 € 79 €

Espejo Venus trasera plata 46 € 56 €

Espejo Urano redondo fresado negro 70 € 79 €

Espejo Saturno rectangular fresado negro 65 € 76 €

Espejo luna cristal 45 € 57 €

Espejo Tierra redondo 48 € 60 €

Espejo Galaxi led de 2 luces 143 € 156 €

Espejo Sol redondo arenado led perimetral 200 € 231 €

Espejo Pop redondo led perimetral 181 € 218 €

Espejo Tech con sensores 170 € 184 €

Espejo Love rectangular led perimetral 188 € 204 €

Espejo Cápsula rectangular fresado negro led perimetral 50x90 200 €

Espejo Cápsula rectangular fresado negro 50x90 75 €

Encimera cerámica mod. Thin 90 € 98 €

Encimera resina mod. Mix 117 € 137 €

Columna suspendida FLORENCIA 160x35x25 (reversible) 314 €

Colgar suspendida FLORENCIA 80x35x25 (reversible) 175 €

ILUMINACION LED

NIKITA
PANDORA VERÓNICA

IRENE
ESCARLETT

30 cm 45 cm 60 cm cromo negro cromo negro

50 € 45 € 58 € 71 € 32 € 39 € 55 € 36 € 36 €

La serie Módena se encuentra disponible en NEBRASKA NATURAL fabricado en 
laminado poro sincronizado 19mm, BLANCO BRILLO Y GRAFITO BRILLO fabricado en 
superpam 19mm lacado.
Dos cajones Grass Deluxe de extracción total.
MATERIAL EN STOCK

AYUDA AL MONTADOR
CAJÓN GRASS DELUXE

Composición Módena 80 Nebraska natural con espejo Bisel Composición Módena 60 grafito con espejo Bisel

IVA no incluido en los precios 21
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Composición Play 100 tabaco con espejo Tierra
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ILUMINACION LED

NIKITA
PANDORA VERÓNICA

IRENE
ESCARLETT

30 cm 45 cm 60 cm cromo negro cromo negro

50 € 45 € 58 € 71 € 32 € 39 € 55 € 36 € 36 €

COMPOSICIÓN MODELO PLAY 80 100

Mueble PLAY CON ENCIMERA MADERA 215 € 324 €

Espejo Bisel enmarcado madera 79 € 93 €

Espejo Venus trasera plata 56 € 64 €

Espejo Urano redondo fresado negro 79 € 121 €

Espejo Saturno rectangular fresado negro 76 € 79 €

Espejo luna cristal 57 € 66 €

Espejo Cápsula rectangular fresado negro led perimetral 50x90 200 €

Espejo Cápsula rectangular fresado negro 50x90 75 €

Espejo Tierra redondo 60 € 80 €

Espejo Galaxi led de 2 luces 156 € 165 €

Espejo Sol redondo arenado led perimetral 231 € 279 €

Espejo Pop redondo led perimetral 218 € 262 €

Espejo Tech con sensores 184 € 205 €

Espejo Love rectangular led perimetral 204 € 212 €

Cubo Play blanco 35x35x15 blanco brillo (unidad)         61 €

Columna suspendida FLORENCIA 160X35X25 (reversible) 314 €

Colgar suspendida FLORENCIA 80X35X25 (reversible) 175 €

LAVABOS CERÁMICOS SOBREENCIMERA para la SERIE PLAY SUSPENDIDO CON TAPA (pág. 42-43)

Mod. Garda blanco jaspeado / Mod. Como negro jaspeado 145 €

Mod. Horus negro mate 158 €

Mod. Osiris negro mate / blanco mate 173 €

Mod. Eume blanco brillo 123 €

Mod. Round mini blanco brillo / Mod. Mónaco blanco brillo 102 €

Mod. Ajax blanco brillo 118 €

La serie Play se encuentra disponible en BLANCO 
BRILLO fabricado en superpam 19mm y TABACO 
fabricado con poro sincronizado 19mm 
Cajones Grass Deluxe de extracción total
MATERIAL EN STOCK

AYUDA AL MONTADOR
CAJÓN GRASS DELUXE

Composición Play 100 blanco con espejo Luna Cristal

IVA no incluido en los precios 23
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Composición Ikum 80 roble con espejo Galaxi
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COMPOSICIÓN MODELO IKUM 80 100

Mueble IKUM 350 € 375 €

Espejo Bisel enmarcado madera 79 € 93 €

Espejo Venus trasera plata 56 € 64 €

Espejo Urano redondo fresado negro 79 € 121 €

Espejo Saturno rectangular fresado negro 76 € 79 €

Espejo luna cristal 57 € 66 €

Espejo Cápsula rectangular fresado negro led perimetral 50x90 200 €

Espejo Cápsula rectangular fresado negro 50x90 75 €

Espejo Tierra redondo 60 € 80 €

Espejo Galaxi led de 2 luces 156 € 165 €

Espejo Sol redondo arenado led perimetral 231 € 279 €

Espejo Pop redondo led perimetral 218 € 262 €

Espejo Tech con sensores 184 € 205 €

Espejo Love rectangular led perimetral 204 € 212 €

Encimera cerámica mod. Thin 98 € 145 €

Encimera resina mod. Mix 137 € 169 €

Módulo columna suspendida 160x50x25 EDEN lejas vistas (reversible) 330 €

Módulo columna suspendida ZENIA 160x35x25 (reversible) 305 €

ILUMINACION LED

NIKITA
PANDORA VERÓNICA

IRENE
ESCARLETT

30 cm 45 cm 60 cm cromo negro cromo negro

50 € 45 € 58 € 71 € 32 € 39 € 55 € 36 € 36 €

La serie Ikum se encuentra disponible en las terminaciones en BLANCO BRILLO fabricado en 
superpam 19mm y ROBLE fabricado con poro sincronizado 19mm
Tres cajones metalicos EMUCA - CONVEX de extracción parcial con tiradores aluminio anodizado 
anticorrosión a 45º y puerta derecha con sistema soft (cierre amortiguado)
MATERIAL EN STOCK

AYUDA AL MONTADOR
CAJÓN EMUCA CONVEX

Composición Ikum 80 blanco con espejo Sol

IVA no incluido en los precios 25
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Composición Ópera 100 Nebraska natural con espejo Bisel
26

CO
N

JU
N

TO
S 

BA
Ñ

O



COMPOSICIÓN MODELO ÓPERA 60 80 100

Mueble ÓPERA 385 € 400 € 429 €

Espejo Bisel enmarcado madera 71 € 79 € 93 €

Espejo Venus trasera plata 46 € 56 € 64 €

Espejo Urano redondo fresado negro 70 € 79 € 121 €

Espejo Saturno rectangular fresado negro 65 € 76 € 79 €

Espejo luna cristal 45 € 57 € 66 €

Espejo Cápsula rectangular fresado negro led perimetral 
50x90

200 €

Espejo Cápsula rectangular fresado negro 50x90 75 €

Espejo Tierra redondo 48 € 60 € 80 €

Espejo Galaxi led de 2 luces 143 € 156 € 165 €

Espejo Sol redondo arenado led perimetral 200 € 231 € 279 €

Espejo Pop redondo led perimetral 181 € 218 € 262 €

Espejo Tech con sensores 170 € 184 € 205 €

Espejo Love rectangular led perimetral 188 € 204 € 212 €

Encimera cerámica mod. Thin 90 € 98 € 145 €

Encimera resina mod. Mix 117 € 137 € 169 €

Módulo colgar Ópera derecha 80x35x25 179 €

La serie Ópera se encuentra disponible en BLANCO BRILLO Y GRAFITO BRILLO fabricado 
en superpam 19mm, y NEBRASKA NATURAL fabricado en laminado con poro 
sincronizado 19mm
Tres cajones de extracción total GRASS DELUXE
MATERIAL EN STOCK

ILUMINACION LED

NIKITA
PANDORA VERÓNICA

IRENE
ESCARLETT

30 cm 45 cm 60 cm cromo negro cromo negro

50 € 45 € 58 € 71 € 32 € 39 € 55 € 36 € 36 €

AYUDA AL MONTADOR
CAJÓN GRASS DELUXE

Composición Ópera 80 grafito con espejo Bisel

Composición Ópera 80 blanco con espejo Galaxi

IVA no incluido en los precios 27
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También 
disponible 

para lavabo 
sobreencimera

Composición
disponible en 
blanco brillo,

 roble y tabaco

Composición Zenia suspendido 120 (2 muebles de 60) blanco con espejo Bisel

28
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AYUDA AL MONTADOR
CAJÓN EMUCA CONVEX

COMPOSICIÓN ZENIA SUSPENDIDO 60 80 100 120

Mueble ZENIA suspendido 2 cajones SIN ENCIMERA 245 € 269 € 285 € 490 €

ENCIMERA MADERA 78 € 86 € 95 € 104 €

Espejo Bisel enmarcado madera 71 € 79 € 93 € 122 €

Espejo Venus trasera plata 46 € 56 € 64 € *

Espejo Urano redondo fresado negro 70 € 79 € 121 € *

Espejo Saturno rectangular fresado negro 65 € 76 € 79 € 90 €

Espejo luna cristal 45 € 57 € 66 € 80 €

Espejo Cápsula rectangular fresado negro led perimetral 50x90 200 €

Espejo Cápsula rectangular fresado negro 50x90 75 €

Espejo Tierra redondo 48 € 60 € 80 € *

Espejo Galaxi led de 2 luces 143 € 156 € 165 € 197 €

Espejo Sol redondo arenado led perimetral 200 € 231 € 279 € *

Espejo Pop redondo led perimetral 181 € 218 € 262 €

Espejo Tech con sensores 170 € 184 € 205 €

Espejo Love rectangular led perimetral 188 € 204 € 212 € 232 €

Encimera cerámica mod. Thin (2 lavabos en la medida de 120) 90 € 98 € 145 € 238 €

Encimera resina mod. Mix (2 lavabos en la medida de 120) 117 € 137 € 169 € 250 €

Módulo columna suspendida 160x50x25 EDEN lejas vistas (reversible) 330 €

Módulo columna suspendida ZENIA 160x35x25 (reversible)  305 €

ILUMINACION LED

NIKITA
PANDORA VERÓNICA

IRENE
ESCARLETT

30 cm 45 cm 60 cm cromo negro cromo negro

50 € 45 € 58 € 71 € 32 € 39 € 55 € 36 € 36 €

La serie Zenia suspendida (2 cajones) se encuentra 
disponible en BLANCO BRILLO fabricado en 
superpam de 19mm, TABACO Y ROBLE fabricado 
en laminado con poro sincronizado 19mm.
Dos cajones metálicos EMUCA - CONVEX de 
extracción parcial y tiradores aluminio anodizado 
anticorrosión a 45º.
MATERIAL EN STOCK

Composición Zenia suspendido 100 tabaco con espejo Bisel Composición Zenia suspendido 80 blanco con espejo Bisel

LAVABOS CERÁMICOS SOBREENCIMERA para la SERIE ZENIA SUSPENDIDO CON TAPA (pág. 42-43)

Mod. Garda blanco jaspeado / Mod. Como negro jaspeado 145 €

Mod. Horus negro mate 158 €

Mod. Osiris negro mate / blanco mate 173 €

Mod. Eume blanco brillo 123 €

Mod. Round mini blanco brillo / Mod. Mónaco blanco brillo 102 €

Mod. Ajax blanco brillo 118 €

IVA no incluido en los precios 29
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Composición Zens 100 tabaco con espejo Bisel
30
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Composición 
Zens 60 

blanco brillo 
disponible con 
fondo 45 cm 

y 40 cm

AYUDA AL MONTADOR
CAJÓN EMUCA CONVEX

ILUMINACION LED

NIKITA
PANDORA VERÓNICA

IRENE
ESCARLETT

30 cm 45 cm 60 cm cromo negro cromo negro

50 € 45 € 58 € 71 € 32 € 39 € 55 € 36 € 36 €

COMPOSICIÓN ZENS 3 CAJONES 60 80 100

Mueble ZENS 3 cajones 265 € 290 € 315 €

Espejo Bisel enmarcado madera 71 € 79 € 93 €

Espejo Venus trasera plata 46 € 56 € 64 €

Espejo Urano redondo fresado negro 70 € 79 € 121 €

Espejo Saturno rectangular fresado negro 65 € 76 € 79 €

Espejo luna cristal 45 € 57 € 66 €

Espejo Cápsula rectangular fresado negro led perimetral 50x90 200 €

Espejo Cápsula rectangular fresado negro 50x90 75 €

Espejo Tierra redondo 48 € 60 € 80 €

Espejo Galaxi led de 2 luces 143 € 156 € 165 €

Espejo Sol redondo arenado led perimetral 200 € 231 € 279 €

Espejo Pop redondo led perimetral 181 € 218 € 262 €

Espejo Tech con sensores 170 € 184 € 205 €

Espejo Love rectangular led perimetral 188 € 204 € 212 €

Encimera cerámica mod. Thin 90 € 98 € 145 €

Encimera resina mod. Mix 117 € 137 € 169 €

Encimera cerámica fondo reducido 61x40 98 € * *

Módulo columna suspendida 160x50x25 EDEN lejas vistas (reversible) 330 €

Módulo columna suspendida ZENIA 160x35x25 (reversible) 305 €

La serie Zens (3 cajones) se encuentra disponible 
en las terminaciones: BLANCO BRILLO fabricado en 

superpam de 19mm, TABACO Y ROBLE fabricado en 
laminado con poro sincronizado 19mm.

Tres cajones metalicos CONVEX de extracción parcial 
y tiradores aluminio anodizado anticorrosión a 45º.

MATERIAL EN STOCK

Composición Zens 60 fondo reducido blanco, 
espejo Love

Composición Zens 80 roble, espejo Bisel

IVA no incluido en los precios 31
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COMPOSICIÓN OPORTO 60 80 100

Mueble+ Encimera cerámica Thin+Espejo Venus 280 € 310 € 385 €

Mueble OPORTO 160 € 175 € 198 €

Encimera cerámica mod. Thin 90 € 98 € 145 €

Módulo colgar MANING 110x35x27 dcha 175 €

ILUMINACION LED

NIKITA
PANDORA VERÓNICA

IRENE
30 cm 45 cm 60 cm cromo

50 € 45 € 58 € 71 € 32 € 55 €

SÓLO FABRICACIÓN 
BLANCO BRILLO

CARACTERISTICAS: 
Tablero 16mm acabado lacado en BLANCO 
BRILLO. Tiradores barra de uñero retranqueado.
MATERIAL EN STOCK

OFERTA
COMPOSICIÓN

MODELO OPORTO

Composición Oporto 100 blanco con espejo Oporto
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COMPOSICIÓN MANING 60 80

Mueble+ Encimera cerámica Thin+Espejo Venus 295 € 330 €

Mueble MANING 176 € 198 €

Encimera cerámica mod. Thin 90 € 98 €

Módulo colgar MANING 110x35x27 dcha 175 €

ILUMINACION LED

NIKITA
PANDORA VERÓNICA

IRENE
30 cm 45 cm 60 cm cromo

50 € 45 € 58 € 71 € 32 € 55 €

CARACTERISTICAS: 
Tablero 16mm acabado en lacado BLANCO BRILLO, 
2 cajones guia oculta con gatillo de extracción parcial y cierre 
progresivo. Tiradores barra de uñero retranqueado.
MATERIAL EN STOCK

OFERTA
COMPOSICIÓN

MODELO MANING

SÓLO FABRICACIÓN BLANCO BRILLO

Composición Maning 80 blanco con espejo Venus

IVA no incluido en los precios 33
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ESPEJOS LED

ESPEJO CON ILUMINACIÓN INCLUIDA LED

MODELO MEDIDAS LÚMENES POTENCIA €

GALAXI 
(2 luces LED) 

60 x 80 cm 1440 lm 18 W 143 €

80 x 80 cm 1440 lm 18 W 156 €

100 x 70 cm 1440 lm 18 W 165 €

120 x 75 cm 1440 lm 18 W 197 €

Repuesto foco LED GALAXI (unidad) 35 €

SOL 
redondo arenado
led perimetral

Ø60 cm 1320 lm 13,2 W 200 €

Ø80 cm 1760 lm 17,6 W 231 €

Ø100 cm 2280 lm 22,8 W 279 €

LOVE 
rectangular
led perimetral

60 x 70 cm H/V 2100 lm 21 W 188 €

80 x 70 cm H/V 2400 lm 24 W 204 €

100 x 70 cm H/V 2720 lm 27,2 W 212 €

120 x 70 cm H 3040 lm 30,4 W 232 €

ESPEJO GALAXI

ESPEJO LOVE

ESPEJO SOL

TODOS LOS ESPEJOS TIENEN UN GROSOR DE 4 mm
MATERIAL EN STOCK
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ESPEJOS LED

ESPEJO CON ILUMINACIÓN INCLUIDA LED

MODELO MEDIDAS LÚMENES POTENCIA €

POP
redondo led 
perimetral 

Ø60 cm 1520 lm 15,2 W 181 €

Ø80 cm 2010 lm 21 W 218 €

Ø100 cm 2520 lm 25,20 W 262 €

TECH 
con sensor on/off 
y antivaho

60 x 70 cm 600 lm 6 W + antivaho 38 W 170 €

80 x 70 cm 1000 lm 10 W + antivaho 38 W 184 €

100 x 70 cm 1300 lm 12 W + antivaho 38 W 205 €

CÁPSULA
rectangular fresado 
negro led perimetral

90 x 50 cm 1960 lm 19,6 W 200 €

ESPEJO POP ESPEJO TECH

ESPEJO CÁPSULA

TODOS LOS ESPEJOS TIENEN UN GROSOR DE 4 mm
MATERIAL EN STOCK

Sensores: 
antivaho y 
encendido/apagado

IVA no incluido en los precios 35
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ESPEJOS GENÉRICOS

ESPEJOS GENÉRICOS

MODELO MEDIDAS €

LUNA CRISTAL
horizontal / vertical

60 x 70 cm 45 €

80 x 70 cm 57 €

100 x 70 cm 66 €

120 x 70 cm 80 €

CÁPSULA
rectangular fresado negro esquinas redondeadas

90 x 50 cm 75 €

TIERRA 
redondo

Ø60 cm 48 €

Ø80 cm 60 €

Ø100 cm 80 €

SATURNO
rectangular fresado negro

60 x 80 cm H/V 65 €

80 x 80 cm H 76 €

100 x 60 cm H 79 €

120 x 70 cm H 90 €

ESPEJO LUNA CRISTAL

ESPEJO SATURNO

ESPEJO TIERRA

TODOS LOS ESPEJOS TIENEN UN GROSOR DE 4 mm
MATERIAL EN STOCK

ESPEJO CÁPSULA
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ESPEJOS GENÉRICOS

ESPEJOS GENÉRICOS

MODELO MEDIDAS €

URANO 
redondo fresado negro

Ø60 cm 70 €

Ø80 cm 79 €

Ø100 cm 121 €

VENUS 
trasera madera plata 19 mm
horizontal  / vertical

60 x 80 cm 46 €

80 x 80 cm 56 €

100 x 80 cm 64 €

BISEL
enmarcado madera 19 mm

60 x 70 cm 71 €

80 x 70 cm 79 €

100 x 70 cm 93 €

120 x 70 cm 122 €

Los espejos serie BISEL se encuentran disponibles en las terminaciones blanco, grafito, 
nogal glastone, tabaco, roble, Nebraska natural, blanco glacial, nogal ostippo y roble 
Halifax

ESPEJO URANO ESPEJO VENUS

ESPEJO BISEL

ROBLE HALIFAX ROBLE

GRAFITO NEBRASKA NATURAL

NOGAL GLADSTON BLANCO GLACIAL

TABACO NOGAL OSTIPPOBLANCO BRILLO

TODOS LOS ESPEJOS TIENEN UN GROSOR DE 4 mm 
MATERIAL EN STOCK

IVA no incluido en los precios 37
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FOCO LED MOD. NIKITA BLANCO MATE

TERMINACIÓN MEDIDAS LUMENS POTENCIA HAZ DE LUZ €

BLANCO MATE /  ACERO 30 cm 715 lm 10 W 120º 50 €

FOCO LED MOD. SCARLETT NEGRO MATE 

TERMINACIÓN MEDIDAS LÚMENES POTENCIA HAZ DE LUZ €

NEGRO MATE Ø9 cm 450 lm 5 W 210º 36 €

FOCO LED MOD. SCARLETT CROMO

TERMINACIÓN MEDIDAS LÚMENES POTENCIA HAZ DE LUZ €

CROMO Ø9 cm 450 lm 5 W 210º 36 €

FOCOS LED

SÓLO VÁLIDO PARA ESPEJOS LUNA CRISTAL. NO NECESITA SOPORTE ADAPTADOR.

SÓLO VÁLIDO PARA ESPEJOS LUNA CRISTAL. NO NECESITA SOPORTE ADAPTADOR.

MATERIAL EN STOCK • 38
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FOCO LED MOD. PANDORA CROMO BRILLO

TERMINACIÓN MEDIDAS LÚMENES POTENCIA HAZ DE LUZ €

CROMO 30 cm 562 lm 8 W 108º 45 €

CROMO 45 cm 757 lm 10 W 108º 58 €

CROMO 60 cm 955 lm 12 W 108º 71 €

FOCO LED MOD. NIKITA BLANCO MATE

TERMINACIÓN MEDIDAS LÚMENES POTENCIA HAZ DE LUZ €

BLANCO MATE /  ACERO 30 cm 715 lm 10 W 120º 50 €

FOCO LED MOD. IRENE CROMO BRILLO

TERMINACIÓN MEDIDAS LÚMENES POTENCIA HAZ DE LUZ €

CROMO 45 cm 830 lm 9 W 210º 55 €

FOCO LED MOD. VERÓNICA CROMO BRILLO

TERMINACIÓN MEDIDAS LÚMENES POTENCIA HAZ DE LUZ €

CROMO 30 cm 525 lm 8 W 123º 32 €

SOPORTE ADAPTADOR A ESPEJO LUNA CRISTAL

3 €

FOCO LED MOD. VERÓNICA NEGRO MATE

TERMINACIÓN MEDIDAS LÚMENES POTENCIA HAZ DE LUZ €

NEGRO MATE 30 cm 525 lm 8 W 123º 39 €

FOCOS LED

• MATERIAL EN STOCKIVA no incluido en los precios 39
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Desplazado
IZQ/DCHA

LAVABOS DE RESINA

LAVABOS CERÁMICOS

ENCIMERA LAVABO CERÁMICA 1 SENO

61 x 46 cm 90 €

81 x 46 cm 98 €

101 x 46 cm 145 €

121 x 46 cm 218 €

ENCIMERA LAVABO CERÁMICA 2 SENOS

121 x 46 cm 238 €

ENCIMERA LAVABO CERÁMICA SENO DESPLAZADO IZQ/DCHA

81 x 46 cm 134 €

101 x 46 cm 162 €

121 x 46 cm 277 €

ENCIMERA LAVABO 
CERÁMICA 1 SENO 
REDUCIDO

61 x 40 cm 98 €

ENCIMERA LAVABO 
RESINA 1 SENO

61 x 46 cm 117 €

81 x 46 cm 137 €

101 x 46 cm 169 €

121 x 46 cm 211 €

ENCIMERA LAVABO 
RESINA 2 SENOS

121 x 46 cm 250 €

MATERIAL EN STOCK

MATERIAL EN STOCK

• MATERIAL EN STOCK 41
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LAVABOS CERÁMICOS SOBRE ENCIMERA

LAVABO GARDA 
BLANCO JASPEADO

35,5 x 35,5 x 11,5 cm

145 €

LAVABO HORUS 
NEGRO MATE

45,5 x 32 x 13,5 cm

158 €

LAVABO OSIRIS 
NEGRO MATE

35 x 35 x 12 cm

173 €

LAVABO COMO 
NEGRO JASPEADO

35,5 x 35,5 x 11,5 cm

145 €

•	Es posible que el dibujo varíe de un lavabo a otro •	Es posible que el dibujo varíe de un lavabo a otro

MATERIAL EN STOCK

MATERIAL EN STOCK • 42
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cerámica
extrafina

LAVABOS CERÁMICOS SOBRE ENCIMERA

LAVABO OSIRIS 
BLANCO MATE

35 x 35 x 12 cm

173 €

LAVABO MÓNACO

48 x 35 x 14 cm

102 €

LAVABO EUME

42 x 42 x 13 cm

123 €

LAVABO ROUND MINI

40 x 40 x 14 cm

102 €

LAVABO AJAX

42 x 13 cm

118 €

MATERIAL EN STOCK

• MATERIAL EN STOCK 43

CO
N

JU
N

TO
S 

BA
Ñ

O

IVA no incluido en los precios

LA
VA

BO
S 

CE
RÁ

M
IC

O
S 

SO
BR

E 
EN

CI
M

ER
A



44

M
AM

PA
RA

S



45

M
AM

PA
RA

SMamparas 
de baño



2,5 cm

19
5 

cm

tratamiento 
anticalcorredera reversible

6 
m

m

Entrega
inmediata

Liberación 
 de puerta para 

fácil limpieza

El fijo de ducha mod. RS-200 no se puede  instalar de forma independiente, solamente válido para colocar en el 
lateral de la mampara RS-210 (una puerta fija+ una puerta corredera), y siempre en el lado de la puerta corredera.

Mampara ducha frontal RS-210 decorada

Fijo lateral RS-200 decorado

FIJO DUCHA LATERAL RS-200
SOLO VALIDO PARA INSTALACIÓN CONJUNTA DE MAMPARA RS-210

MEDIDAS ANCHO DECORADA TRANSPARENTE

70 cm 67-70 cm 205 € 200 €

80 cm 77-80 cm 215 € 210 €

46
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Si el hueco del plato de ducha no coincide con 
las medidas expuestas, se cortarán los perfiles 
superior e inferior.

El precio será el siguiente tramo a la medida 
del plato.

Otra opción sería añadir un perfil lateral 
(consultar). 

Mampara ducha frontal RS-210 transparente

Fijo lateral RS-200 transparente

MAMPARA DUCHA FRONTAL REYES RS-210 (PTA FIJA + PTA CORREDERA)

MEDIDAS ANCHO APERTURA DECORADA TRANSPARENTE

100 cm 98-103 cm 40cm 365 € 350 €

110 cm 108-113 cm 45cm 385 € 370 €

120 cm 118-123 cm 50cm 425 € 410 €

130 cm 128-133 cm 55cm 430 € 415 €

140 cm 138-143 cm 60cm 440 € 420 €

150 cm 148-153 cm 65cm 450 € 430 €

160 cm 158-163 cm 70cm 475 € 455 €

170 cm 168-173 cm 75cm 495 € 475 €

IVA no incluido en los precios 47

M
AM

PA
RA

S

M
am

pa
ra

 d
uc

ha
 R

EY
ES

 R
S-

21
0 

TR
AN

SP
AR

EN
TE

 
+ 

FI
JO

 L
AT

ER
AL

 R
S-

20
0 

(O
PC

IO
N

AL
)



Mampara ducha frontal RS-225 decorada
48
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Mampara ducha frontal RS-225 transparente

MAMPARA DUCHA FRONTAL REYES RS-225 (2 PTAS FIJAS + 2 PTAS CORREDERAS)

MEDIDAS ANCHO APERTURA DECORADA TRANSPARENTE

140 cm 138-143 cm 56 cm 475 € 450 €

150 cm 148-153 cm 59 cm 485 € 470 €

160 cm 158-163 cm 65 cm 505 € 490 €

170 cm 168-173 cm 70 cm 520 € 500 €

180 cm 178-183 cm 75 cm 535 € 520 €

190 cm 188-193 cm 80 cm 550 € 530 €

200 cm 198-203 cm 85 cm 605 € 595 €

210 cm 208-213 cm 90 cm 655 € 640 € 2,5 cm

19
5 

cm

tratamiento 
anticalcorredera reversible

6 
m

m

Entrega
inmediata

Liberación 
 de puerta para 

fácil limpieza

Si el hueco del plato de ducha no coincide con las medidas expuestas, 
se cortarán los perfiles superior e inferior.

El precio será el siguiente tramo a la medida del plato.

Otra opción sería añadir un perfil lateral (consultar). 

IVA no incluido en los precios 49
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Mampara ducha rectangular RS-220 decorada
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Mampara ducha rectangular RS-220 transparente

MAMPARA DUCHA RECTANGULAR REYES RS-220 (2 PTAS FIJAS + 2 PTAS CORREDERAS)

MEDIDAS ANCHO FONDO APERTURA DECORADA TRANSPARENTE

70 x 90 cm 67-70 cm 87-90 cm 41 cm 480 € 460 €

75 x 90 cm 72-75 cm 87-90 cm 43 cm 490 € 470 €

70 x 100 cm 67-70 cm 97-100 cm 45 cm 500 € 475 €

70 x 120 cm 67-70 cm 117-120 cm 53 cm 540 € 520 €

70 x 140 cm 67-70 cm 137-140 cm 63 cm 550 € 530 €

80 x 100 cm 77-80 cm 97-100 cm 48,5 cm 510 € 490 €

80 x 120 cm 77-80 cm 117-120 cm 55,5 cm 555 € 530 €

80 x 140 cm 77-80 cm 137-140 cm 65 cm 590 € 560 €
19

5 
cm

corredera reversible

6 
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m

2,5 cm
tratamiento 

antical
Entrega

inmediata

Liberación 
 de puerta para 

fácil limpieza

Si el hueco del plato de ducha no coincide con 
las medidas expuestas, se cortarán los perfiles 
superior e inferior.

El precio será el siguiente tramo a la medida 
del plato.

Otra opción sería añadir un perfil lateral 
(consultar). 

IVA no incluido en los precios 51
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Mampara ducha cuadrada RS-220 decorada52
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Mampara ducha cuadrada RS-220 transparente

19
5 

cm

corredera reversible

6 
m

m

2,5 cm
tratamiento 

antical
Entrega

inmediata

Liberación 
 de puerta para 

fácil limpieza

MAMPARA DUCHA CUADRADA REYES RS-220 (2 PTAS FIJAS + 2 PTAS CORREDERAS)

MEDIDAS ANCHO FONDO APERTURA DECORADA TRANSPARENTE

70 x 70 cm 67-70 cm 67-70 cm 33 cm 445 € 420 €

75 x 75 cm 72-75 cm 72-75 cm 36 cm 455 € 435 €

80 x 80 cm 77-80 cm 77-80 cm 40 cm 470 € 455 €

90 x 90 cm 87-90 cm 87-90 cm 47 cm 505 € 495 €

Si el hueco del plato de ducha no coincide con 
las medidas expuestas, se cortarán los perfiles 
superior e inferior.

El precio será el siguiente tramo a la medida 
del plato.

Otra opción sería añadir un perfil lateral 
(consultar). 

IVA no incluido en los precios 53
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Mampara ducha semicircular RS-260 decorada
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MAMPARA DUCHA SEMICIRCULAR REYES RS-260 (2 PTAS FIJAS + 2 PTAS CORREDERAS)

MEDIDAS ANCHO FONDO APERTURA DECORADA TRANSPARENTE

80 x 80 cm 77-80 cm 77-80 cm 43 cm 510 € 490 €

90 x 90 cm 87-90 cm 87-90 cm 49 cm 530 € 510 €

MAMPARA PARA PLATOS DE DUCHA MALTA Y SIMILARES (CURVA ROCA)

LATERAL 77x77 cm 78x78 cm 79x79 cm 80x80 cm 87x87 cm 88x88 cm 89x89 cm 90x90 cm

DIAGONAL 875 mm 889 mm 903 mm 917 mm 1015 mm 1029 mm 1043 mm 1057 mm
19

5 
cm

corredera

6 
m

m

2,5 cm

tratamiento 
antical

Entrega
inmediata

Liberación 
 de puerta para 

fácil limpieza

Mampara ducha semicircular RS-260 transparente

IVA no incluido en los precios 55
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Mampara ducha RS-400 decorada (medida total 120 cm)
56
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MAMPARA DUCHA RS-400 (FIJO + PUERTA ABATIBLE 180º) 

MEDIDA TOTAL ANCHO FIJO ANCHO ABATIBLE DECORADO TRANSPARENTE

120 cm 80 cm 40 cm 420 € 395 €

Mampara ducha RS-400 transparente (medida total 120 cm)

IVA no incluido en los precios 57
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Mampara ducha RS-300 decorada58
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FIJO DE DUCHA REYES RS-300

MEDIDAS ANCHO DECORADO TRANSPARENTE

80 cm 78-80 cm 305 € 295 €

90 cm 88-90 cm 320 € 310 €

100 cm 98-100 cm 340 € 330 €

120 cm 118-120 cm 370 € 350 €

Mampara ducha RS-300 transparente

IVA no incluido en los precios 59

M
AM

PA
RA

S

Fi
jo

 d
uc

ha
  R

EY
ES

 R
S-

30
0 

TR
AN

SP
AR

EN
TE

Incluye 
extensor de 

fijación a 
pared

19
5 

cm

8 
m

m

fijo 2 cm
tratamiento 

antical
Entrega

inmediata



Mampara bañera RS-100 + RS-110 decorada (medida total 126 cm)

60
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reversible

6 
m

m

15
0 

cm

tratamiento 
antical

80 cm
46 cm

15
0 

cmMAMPARA BAÑERA REYES RS-100 + RS-110 (ABATIBLE 180º)

MEDIDA TOTAL ANCHO FIJO ANCHO ABATIBLE DECORADO TRANSPARENTE

126 cm 46 cm 80 cm 390 € 305 €

Mampara bañera RS-100 + RS-110 transparente (medida total 126 cm)

IVA no incluido en los precios 61
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Mampara bañera RS-110 decorada
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86 cm

15
0 

cm

reversible

6 
m

m

15
0 

cm

tratamiento 
antical

MAMPARA BAÑERA REYES RS-110 (ABATIBLE 180º)

MEDIDA TOTAL DECORADO TRANSPARENTE

86 cm 245 € 225 €

Mampara bañera RS-110 transparente

IVA no incluido en los precios 63
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Si el hueco del plato de ducha no coincide con 
las medidas expuestas, se cortará el perfil 
superior.

El precio será el siguiente tramo a la medida 
del plato.

Otra opción sería añadir un perfil lateral 
(consultar). 

FIJO DE DUCHA PRINCESS PR-210 (PUERTA FIJA + PUERTA CORREDERA)

MEDIDAS ANCHO APERTURA TRANSPARENTE

100 cm 98-103 cm 40 cm 375 €

110 cm 108-113 cm 45 cm 390 €

120 cm 118-123 cm 50 cm 405 €

130 cm 128-133 cm 55 cm 425 €

140 cm 138-143cm 60 cm 442 €

150 cm 148-153 cm 65 cm 460 €

160 cm 158-163 cm 70 cm 470 €

170 cm 168-173 cm 75 cm 490 €

FIJO LATERAL PRINCESS PR-200 
SOLO VALIDO PARA INSTALACIÓN CONJUNTA DE MAMPARA PR-210

MEDIDAS ANCHO TRANSPARENTE

70 cm 67-70 cm 200 €

80 cm 77-80 cm 240 €

Mampara ducha PR-210 transparente

Fijo lateral PR-200 transparente
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El fijo de ducha mod. PR-200 no se puede suminitrar para instalar de forma independiente, sólo válido para colocar con la mampara PR-210 (una puerta fija+ una puerta corredera).
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Si el hueco del plato de ducha no coincide con las medidas expuestas, se cortará 
el perfil superior.

El precio será el siguiente tramo a la medida del plato.

Otra opción sería añadir un perfil lateral (consultar). 

MAMPARA DUCHA FRONTAL PR-225 (2 PUERTAS FIJAS + 2 PUERTAS CORREDERAS)

MEDIDAS ANCHO APERTURA TRANSPARENTE

140cm 138-143cm 56cm 505 €

150cm 148-153cm 59cm 520 €

160cm 158-163cm 65cm 530 €

170cm 168-173cm 70cm 540 €

180cm 178-183cm 75cm 555 €

190cm 188-193cm 80cm 575 €

Mampara ducha PR-225 transparente

IVA no incluido en los precios 65
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Si el hueco del plato de ducha no coincide con las medidas expuestas, se cortará el perfil superior.
El precio será el siguiente tramo a la medida del plato. Otra opción sería añadir un perfil lateral (consultar).  

MAMPARA DUCHA RECTANGULAR PR-220 (2 PTAS FIJAS + 2 PTAS CORREDERAS)

MEDIDAS ANCHO FONDO APERTURA TRANSPARENTE

70X70cm 67-70cm 67-70cm 33cm 490 €

80x80cm 77-80cm 77-80cm 40cm 515 €

90x90cm 87-90cm 87-90cm 47cm 545 €

Mampara ducha cuadrada PR-220 transparente
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Si el hueco del plato de ducha no coincide con las medidas expuestas, se cortará el perfil superior.
El precio será el siguiente tramo a la medida del plato. Otra opción sería añadir un perfil lateral (consultar).   

MAMPARA DUCHA RECTANGULAR PR-220 (2 PTAS FIJAS + 2 PTAS CORREDERAS)

MEDIDAS ANCHO FONDO APERTURA TRANSPARENTE

70x100cm 67-70cm 97-100cm 45cm 582 €

70x120cm 67-70cm 117-120cm 53cm 630 €

70x140cm 67-70cm 137-140cm 63cm 640 €

80x100cm 77-80cm 97-100cm 48,5cm 590 €

80x120cm 77-80cm 117-120cm 55,5cm 620 €

80x140cm 77-80cm 137-140cm 65cm 650 €

Mampara ducha rectangular PR-220 transparente

IVA no incluido en los precios 67
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Mampara ducha frontal PRB-210 transparente
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Si el hueco del plato de ducha 
no coincide con las medidas 
expuestas, se cortará el perfil 
superior.
El precio será el siguiente tramo 
a la medida del plato. Otra opción 
sería añadir un perfil lateral 
(consultar). 

MAMPARA DUCHA FRONTAL PRB-210 BLACK (PUERTA FIJA + PUERTA CORREDERA)

MEDIDAS ANCHO APERTURA TRANSPARENTE / NEGRO

120cm 118-121cm 48cm 430 €

130cm 128-131cm 53cm 447 €

140cm 138-141cm 58cm 465 €

150cm 148-151cm 63cm 480 €

160cm 158-161cm 68cm 495 €

170cm 168-171cm 73cm 507 €

FIJO DUCHA LATERAL PRB-200 BLACK
SOLO VALIDO PARA INSTALACIÓN CONJUNTA DE MAMPARA PRB-210 BLACK

MEDIDAS ANCHO TRANSPARENTE / NEGRO

70cm 67-69cm 271 €

80cm 77-79cm 284 €

90cm 87-89cm 296 €

TIRADOR SINTRA

SISTEMA LIBERACIÓN DE HOJAS

Fijo lateral PRB-200 
transparente

IVA no incluido en los precios 69
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tratamiento 
antical

corredera reversible

6 
m

m

Entrega
inmediata1,5 cm

El fijo de ducha mod. PRB-200 no se puede suministrar para 
instalar de forma independiente, sólo válido para colocar con 
la mampara PRB-210 (una puerta fija+ una puerta corredera).



Si el hueco del plato de 
ducha no coincide con las 
medidas expuestas, se 
cortará el perfil superior.
El precio será el siguiente 
tramo a la medida del plato. 
Otra opción sería añadir un 
perfil lateral (consultar). 

MAMPARA DUCHA FRONTAL PRINCESS PRB-225 BLACK (2 PTAS. FIJAS + 2 PTAS. CORREDERAS)

MEDIDAS ANCHO APERTURA TRANSPARENTE / NEGRO

140cm 138-141cm 54cm 570 €

150cm 148-151cm 59cm 580 €

160cm 158-161cm 64cm 595 €

170cm 168-171cm 69cm 610 €

178cm 175-178cm 72cm 630 €

Mampara ducha frontal PRB-225 transparente
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FIJO DUCHA PRINCESS PRB-300 BLACK

MEDIDAS ANCHO TRANSPARENTE / NEGRO

90cm 90-91cm 345 €

100cm 100-101cm 359 €

120cm 120-121cm 385 €

Fijo ducha PRB-300 transparente

IVA no incluido en los precios 71
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CARACTERÍSTICAS 
MAMPARAS REYES, PRINCESS 
Y PRINCESS BLACK

•	Cristal decorado: cristal templado de seguridad, arenado 
por proceso mecánico.

•	Perfil aluminio cromo alto brillo Rf. 6463

•	Vidrio templado de seguridad 6 mm en todas las 
mamparas excepto mod. RS-300 (cristal de 8 mm).

•	Reversible
•	Altura mamparas ducha 195 cm
•	Altura mamparas bañera 150 cm
•	Perfiles de expansión ajustables 30 mm, 			

excepto RS-300  (20 mm)

•	Sistema Antical

REPUESTOS MAMPARAS

JUEGO DE ASAS CROMO PARA 
MAMPARAS RS y PR

45 €

ASA TERMINACIÓN EN NEGRO 
PARA MAMPARAS PRB

30 €

VIERTE AGUAS PLÁSTICO 
PARA MAMPARA

22 €

RODAMIENTO CROMADO 
DOBLE PARA MAMPARA

20 €

JUEGO GOMAS CIERRE 
IMANTADAS PARA MAMPARA

35 €

E5 PRO ACETATO DE SILICONA 
WÜRTH 310 ml (envasado al vacío)
Recomendada para la instalación de 
mamparas

23 €
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INSTRUCCIONES PARA LA LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO DE LAS 
MAMPARAS

Para la limpieza y mantenimiento de las mamparas y rodamientos inferiores es 
imprescindible utilizar siempre PRODUCTOS NEUTROS, NO ÁCIDOS NI REACTIVOS (lejías, 
amoniacos, detergentes abrasivos, disolventes…), no deben contener en su composición 
hidróxido de sodio ni hipoclorito de sodio, ya que su uso deteriorará gravemente la perfilería 
y su serigrafía (si la llevara). Utilizar siempre esponja NO ABRASIVA. Recomendamos la 
utilización de productos limpiadores-protectores, neutros. Baños by Gambín no se hace 
responsable de la mala manipulación de los productos comprados por terceros.

IVA no incluido en los precios 73
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Textura Pizarra Plato de ducha resina mod. Onix blanco
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SERIE ONIX textura pizarra

PLATO DE DUCHA SERIE ONIX 

MEDIDAS 70 80 90 100 120 130 140 150 160 170 180 190 200

70 170 € 182 € 197 € 215 € 247 € 263 € 287 € 305 € 320 € 345 € 362 € 378 € 394 €

80 182 € 195 € 213 € 231 € 274 € 288 € 311 € 330 € 352 € 375 € 394 € 415 € 437 €

90 197 € 213 € 230 € 251 € 299 € 323 € 347 € 370 € 395 € 418 € 450 € 489 € 490 €

100 215 € 231 € 251 € 278 € 331 € 357 € 384 € 410 € 437 € 463 € 489 € 516 € 543 €

TEXTURA PIZARRA 
Incluye rejilla de acero inoxidable y válvula 
sifónica extraplana con cestillo quitapelos 
Fabricado en resina de poliester y carga mineral 
de dolomita
Peso aproximado al granito, 46 kg/m2

Densidad masa 1545 kg/m3

Espesor del plato de 27 a 30 mm 
Esmaltado fundido en masa

PLATOS CON CORTE A MEDIDA 
Y TERMINACIÓN 60€ PVP

Plato de ducha resina mod. Onix blanco

37,5 cm

Siempre al centro

Siempre al centro

Si
em

pr
e 

al
 c

en
tr

o

desagua 42 Litros/minuto

IVA no incluido en los precios 77

PL
AT

O
S 

DE
 D

UC
HA

COLORES DISPONIBLES EN STOCK: 
BLANCO - ANTRACITA - MARFIL TOSTADO, 
CON FONDO DE 70 Y DE 80 cm

MATERIAL SOBRE PEDIDO:
NEGRO - CREMA - CEMENTO - GRIS 
CLARO - CHOCOLATE, 
plazo de entrega aproximado 7 días 
desde confirmación de pedido.
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Plato de ducha resina mod. Élite blanco
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Plato de ducha resina mod. Élite blanco

TEXTURA PIZARRA
Incluye rejilla de acero inoxidable. 
No incluye válvula.
Peso similar al granito 46 kg/m2

Densidad masa 1545 kg/m3

Esmaltado fundido en masa (gel coats)
Espesor de 27 a 30 mm
Interior masa coloreada

PLATOS CON CORTE A MEDIDA Y 
TERMINACIÓN 60 €

5 
cm

10 cm

31 cm

SERIE ÉLITE textura pizarra

PLATO DE DUCHA SERIE ÉLITE

MEDIDAS 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180

70 * * 255 € 282 € 308 € 335 € 362 € 388 € 415 € 442 € 469 € 495 €

80 * * 289 € 319 € 350 € 381 € 411 € 442 € 472 € 503 € 534 € 564 €

90 * * * 358 € 392 € 427 € 461 € 495 € 530 € 564 € 599 € 633 €

Válvula mod. ÉLITE doble evacuación, desagua 60 Litros/minuto: 30 €

* No existe

Válvula mod. ÉLITE 
doble evacuación desagua 60 Litros/minuto

IVA no incluido en los precios 79
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MATERIAL SOBRE PEDIDO:
BLANCO - ANTRACITA - MARFIL TOSTADO - NEGRO - 
CREMA - CEMENTO - GRIS CLARO - CHOCOLATE 
plazo de entrega aproximado 7 días desde confirmación 
de pedido.
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Textura Lisa

Plato de ducha resina mod. Jade blanco
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SERIE JADE textura lisa

37,5 cm

Siempre al centro

TEXTURA LISA
Incluye rejilla de acero inoxidable 
y doble válvula sifónica
Peso similar al granito 46 kg/m2

Densidad masa 1545 kg/m3

Esmaltado fundido en masa (gel coats)
Espesor de 27 a 30 mm
Interior masa coloreada

PLATOS CON CORTE A MEDIDA Y TERMINACIÓN 60 €

Siempre al centro

Si
em

pr
e 

al
 c

en
tr

o

Plato de ducha resina mod. Jade blanco

desagua 42 Litros/minuto

PLATO DE DUCHA SERIE JADE 

MEDIDAS 70 80 90 100 120 130 140 150 160 170 180 190 200

70 170 € 182 € 197 € 215 € 247 € 263 € 287 € 305 € 320 € 345 € 362 € 378 € 394 €

80 182 € 195 € 213 € 231 € 274 € 288 € 311 € 330 € 352 € 375 € 394 € 415 € 437 €

90 197 € 213 € 230 € 251 € 299 € 323 € 347 € 370 € 395 € 418 € 450 € 489 € 490 €

100 215 € 231 € 251 € 278 € 331 € 357 € 384 € 410 € 437 € 463 € 489 € 516 € 543 €

IVA no incluido en los precios 81
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MATERIAL SOBRE PEDIDO:
BLANCO - ANTRACITA - MARFIL TOSTADO - NEGRO - 
CREMA - CEMENTO - GRIS CLARO - CHOCOLATE 
plazo de entrega aproximado 7 días desde confirmación 
de pedido.



SERIE CURVE textura pizarra

B

A

3

C

RECOMENDADO PARA INSTALACIÓN DE MAMPARA 
SEMICIRCULAR REYES RS-260 (Pág. 54 y 55)

PLATO DE DUCHA SERIE CURVE

MEDIDAS 80 90

80 235 € -

90 - 265 €

TEXTURA PIZARRA
Incluye rejilla de acero inoxidable 
y válvula sifónica
Peso similar al granito 46 kg/m2

Densidad masa 1545 kg/m3

Esmaltado fundido en masa (gel coat)
Espesor de 27 a 30 mm
Interior masa coloreada
Plantilla similar a curva roca

Plato de ducha 
mod. Curve blanco

Textura Pizarra

desagua 42 Litros/minuto

IVA no incluido en los precios82
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MATERIAL SOBRE PEDIDO:
BLANCO - ANTRACITA - MARFIL TOSTADO - NEGRO - 
CREMA - CEMENTO - GRIS CLARO - CHOCOLATE 
plazo de entrega aproximado 7 días desde confirmación 
de pedido.



PANELES DE RESINA

CARACTERÍSTICAS DE LOS PLATOS DE DUCHA

TEXTURA PIZARRA
Grosor del panel 1,2 cm

Panel de ducha 
resina blanco

PANELES DE RESINA PARA PARED

MEDIDAS 70 80 90 100

70 112,27 € 128,31 € 144,35 € 160,39 €

80 128,31 € 146,64 € 164,98 € 183,31 €

90 144,35 € 164,98 € 185,60 € 206,22 €

100 160,39 € 183,31 € 206,22 € 229,13 €

110 176,43 € 201,64 € 226,84 € 252,05 €

120 192,47 € 219,97 € 247,46 € 274,96 €

130 208,51 € 238,30 € 268,09 € 297,87 €

140 224,55 € 256,63 € 288,71 € 320,79 €

150 240,59 € 274,96 € 309,33 € 343,70 €

160 256,63 € 293,29 € 329,95 € 366,61 €

170 272,67 € 311,62 € 350,57 € 389,53 €

180 288,71 € 329,95 € 371,19 € 412,44 €

190 304,75 € 348,28 € 391,82 € 435,35 €

200 320,79 € 366,61 € 412,44 € 458,27 €

Panel de resina
MEDIDAS MÁXIMAS

70
 -

 1
00

 c
m

70 - 200 cm

GEL COAT
ANTIDESLIZANTE NORMAS
DIN 51097:1992
UNE-EN 12633

SUPERFICIE PARA 
MAMPARA PLANA

FÁCIL LIMPIEZA

DUREZA ESCALA 
ROCKWELL

SÍMBOLO CALIDAD AIDIMA ANTIBACTERIANO FÁCIL INSTALACIÓN

ALTA RESISTENCIA 
AL DESGASTE

CERTIFICADOS JTC
NORMATIVA DESAGÜE
CE-UNE EN 274

SIN POROSIDAD

CE CLASE I
CORTES SEGÚN 
NECESIDADES

MASA COLOREADA FÁCIL TRANSPORTE

IVA no incluido en los precios 83
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MATERIAL SOBRE PEDIDO:
BLANCO - ANTRACITA - MARFIL TOSTADO - NEGRO - 
CREMA - CEMENTO - GRIS CLARO - CHOCOLATE 
plazo de entrega aproximado 7 días desde confirmación de pedido.
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Accesorios y 
complementos 

de baño
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TOALLERO BARRA

50 cm

52 €

TOALLERO BARRA

50 Cm

52 €

ANILLA

22 cm

33 €

ANILLA

21 cm

29 €

PERCHA

18 €

PERCHA

17 €

ESCOBILLERO PARED

43 €

ESCOBILLERO PARED

43 €

PORTARROLLOS RESERVA

17 cm

28 €

PORTARROLLOS RESERVA

17 cm

28 €

SERIE LISBOA CROMO

SERIE BERLÍN CROMO

•	Fabricado en latón
•	Acabado cromo brillo
•	Incluye tornillería

•	Fabricado en latón
•	Acabado cromo brillo
•	Incluye tornillería

TALADRAR

TALADRAR
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TOALLERO BARRA

50 Cm

57 €

TOALLERO BARRA

50 Cm

53 €

ANILLA

23 cm

40 €

ANILLA

23 cm

43 €

PERCHA

26 €

PERCHA

24 €

ESCOBILLERO PARED

49 €

ESCOBILLERO PARED

46 €PORTARROLLOS RESERVA

15 cm

32 €

PORTARROLLOS RESERVA

15 cm

35 €

SERIE NEW YORK NEGRO MATE

SERIE NEW YORK CROMO

•	Fabricado en latón
•	Acabado negro mate
•	Incluye tornillería

•	Fabricado en latón
•	Acabado cromo brillo
•	Incluye tornillería

TALADRAR

TALADRAR
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TOALLERO BARRA

50 cm

26 €

ANILLA

21 cm

21 €

PERCHA

14 €

PERCHA ADHESIVA INOX

19 €

PERCHA ADHESIVA INOX

24 €

ESCOBILLERO PARED

33 €

PORTARROLLOS CON TAPA

21 €

PORTARROLLOS 
ADHESIVO INOX

17 cm

24 €

PORTARROLLOS ADHESIVO INOX

17 cm

25 €

TOALLERO BARRA 
ADHESIVA INOX

55 cm

34 €

TOALLERO BARRA ADHESIVA INOX

55 cm

41 €

ANILLA ADHESIVA INOX

22 cm

24 €

ANILLA ADHESIVA INOX

26 cm

25 €

SERIE ROMA CROMO

SERIE DRAM CROMO SERIE LOTI CROMO

•	Fabricado en latón
•	Acabado cromo brillo
•	Incluye tornillería

•	Fabricado en acero inoxidable 304
•	Acabado cromo brillo
•	Incluye tornillería y pegamento

Los accesorios de pegar han de ser ayudados 
por cinta adhesiva de sujeción hasta que se 
fije el pegamento principal (24H)

Los accesorios de pegar han de ser ayudados 
por cinta adhesiva de sujeción hasta que se 
fije el pegamento principal (24H)

•	Fabricado en acero inoxidable 304
•	Acabado cromo brillo
•	Incluye tornillería y pegamento

PEGAR O TALADRAR PEGAR O TALADRAR

TALADRAR
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TOALLERO PARED PRAGA

52 x 23 cm

95 €

TOALLERO 
PARED SIENA

50 x 21 cm

64 €

TOALLERO RECTO MUEBLE

MOD. STUDY NEGRO MATE

38 cm

38 €

PORTARROLLOS 
RECTO MUEBLE

MOD. STUDY CROMO

16 cm

24 €

TOALLERO RECTO MUEBLE

MOD. STUDY CROMO

38 cm

37 €

TOALLEROS DE PARED ACCESORIOS AUX. PARA MUEBLE

PERCHAS MÚLTIPLES

ASAS DE SEGURIDAD

•	Fabricados en latón

•	Fabricadas en latón

•	Fabricados en latón

•	Acero inoxidable
•	Mango antideslizante
•	Doble silicona para mayor 

limpieza

•	Fabricadas en latón

ASA LISA DE SEGURIDAD

REF. 30

30 cm

35 €

LIMPIA MAMPARAS BAÑO Y DUCHA

25 €

ASA CURVA DE SEGURIDAD

40 cm

46 €

ASA DE SEGURIDAD ANTIDESLIZANTE

REF. AT-40 REF. AT-30

40 cm 30 cm

46 € 41 €

PERCHA CUÁDRUPLE

SOL-4

31,5 cm

24 €

PERCHA TRIPLE

SOL-3

22,5 cm

21 €

PERCHA DOBLE

SOL-2

14,5 cm

15 €

PORTARROLLOS PARA MÓVIL

ADHESIVO

30 €

REPUESTO ESCOBILLA

CROMO / BLANCO

10 €

TALADRAR

TALADRAR

TALADRAR
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X5

REGULABLE
EN ALTURA

COMPLEMENTOS BASE ESPEJOS AUMENTO

BANQUETA

SIFONES Y VÁLVULAS

PORTARROLLOS RESERVA DE PIE

3 rollos

55 x 14 cm

28 €

ESPEJO AUMENTO SOBREMESA 
CON LUZ LED A PILAS

MOD. LOULOU

Ø17,5 cm

55 €

PORTARROLLOS 
ESCOBILLERO DE PIE

SERIE DÚO

74 x 20 x 20 cm

89 €

BANQUETA INTERIOR 
DUCHA ALUMINIO

REGULABLE EN ALTURA

48 x 30 x 46 cm

58 €

ESPEJO AUMENTO 
SOBREMESA

Ø15 cm

23 € ESPEJO AUMENTO EXTENSIBLE

Ø17 cm

33 €

SIFÓN NEGRO MATE

53 €

VÁLVULA CROMO 
FÁCIL LIMPIEZA

26 €

VÁLVULA 
CERÁMICA BLANCO

24 €

VÁLVULA 
NEGRO MATE

26 €

SIFÓN CROMO BRILLO

48 €

TOALLERO DE PIE 
DOBLE

SERIE DÚO

83 x 30 x 20 cm

82 €

ESCOBILLERO BASE

MOD. CAVA

27 €

ESCOBILLERO BASE

MOD. LAVIA

27 €

•	Fabricados en acero inoxidable 304
•	Acabado cromo brillo

•	Certificada por SGS
•	Fabricada en aluminio cromo brillo
•	Asiento ABS blanco

•	Fabricados en latón
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CESTAS PORTAGELES

CESTA SENCILLA RECTA

REF. 09

38 x 14,5 x 9 cm

58 €

CESTA RECTA ABS NEGRA

32 x 13,5 x 6 cm

39 €

CESTA RINCÓN ABS NEGRA

30,5 x 22,5 x 6 cm

39 €

CESTA DOBLE RECTA

30 x 12,5 x 24 cm

75 €

CESTA SENCILLA RINCÓN

REF. 08

27 x 20 x 8 cm

46 €

•	Fabricada en latón •	Fabricada en latón

•	Fabricada en acero inox. y abs

•	Fabricada en acero inox. y abs

•	Fabricada en latón

CESTA PARA GRIFERÍA DE DUCHA

30 x 13 x 10 cm 
(altura total 46 cm)

72 €

•	Fabricada en latón

CESTA DOBLE RINCÓN

27 x 20 x 31 cm

78 €

•	Fabricada en latón

PEGAR O TALADRAR

PEGAR O TALADRAR
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MONOMANDO BIDÉ

BDV003-2

146 x 141 mm

82 €

MONOMANDO LAVABO

BDV003-1

150 x 141 mm

82 €

MONOMANDO LAVABO ALTO

BDV003-3

300 x 165 mm

117 €

GRAN DUCHA EXTENSIBLE

BDV003

920 - 1360 mm

267 €
MONOMANDO BAÑO-DUCHA

BDV003-4

147 €

MONOMANDO DUCHA

BDV003-5

119 €

MOD. VALENCIA by IMEX
•	Fabricado en latón
•	Acabado cromo brillo

94

GR
IF

ER
ÍA

S

MATERIAL EN STOCK • IVA no incluido en los precios

G
RI

FE
RÍ

AS
 D

E 
BA

Ñ
O

 M
O

D
. V

AL
EN

CI
A 

by
 IM

EX



MONOMANDO LAVABO ALTO

BDC033-3

272 x 180 mm

183 €

MONOMANDO LAVABO

BDC033-1

184 x 135 mm

122 €

MONOMANDO DUCHA

BDC033-5

232 €

MONOMANDO BAÑO-DUCHA

BDC033-4

297 €

MONOMANDO EMPOTRADO PARED

GLC033

237 mm

138 €

MOD. OLIMPO CROMO by IMEX

EMBELLECEDOR

ABATIBLE

EMBELLECEDOR

•	Fabricado en latón
•	Acabado cromo brillo
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GRAN DUCHA MONOMANDO 
NEGRO EXTENSIBLE

BDX023/NG

950 - 1330 mm

248 €

MONOMANDO LAVABO NEGRO 
MATE

BDX023-1NG

182 x 115 mm

103 €

MONOMANDO LAVABO ALTO 
NEGRO MATE

BDX023-3NG

282 x 164 mm

129 €

MONOMANDO BIDÉ NEGRO MATE

BDX023-2NG

182 x 127 mm

98 €

MOD. LUXOR NEGRO by IMEX
•	Fabricado en latón
•	Acabado negro mate

SISTEMA LACADO
ELECTROFÓRESIS
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GRAN DUCHA MONOMANDO 
EXTENSIBLE

BDU14

870 - 1230 mm

197 €

MONOMANDO BIDÉ

BDU014-2

118 x 112 mm

61 €

MONOMANDO LAVABO

BDU014-1

166 x 160 mm

75 €

MONOMANDO LAVABO ALTO

BDU014-3

306 x 202 mm

131 €

MOD. NASSAU by IMEX
•	Fabricado en latón
•	Acabado cromo brillo
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MOD. BALI by IMEX

MONOMANDO BAÑO-DUCHA

BD1017-4

109 €

MONOMANDO DUCHA

BD1017-5

87 €

GRAN DUCHA MONOMANDO 
EXTENSIBLE

BD1017

940 - 1300 mm

180 €

MONOMANDO BIDÉ

BD1017-2

134 x 124 mm

66 €

MONOMANDO LAVABO

BD1017-1

171 x 118 mm

70 €

MONOMANDO LAVABO ALTO

BD1017-3

289 x 151 mm

115 €

•	Fabricado en latón
•	Acabado cromo brillo
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MONOMANDO BAÑO-DUCHA NEGRO

BDC033-4NG

323 €

MONOMANDO DUCHA NEGRO

BDC033-5NG

253 €

MONOMANDO LAVABO 
EMPOTRADO NEGRO

GLC033/NG

237 mm

152 €

MONOMANDO LAVABO NEGRO

BDC033-1NG

184 x 135 mm

133 €

MONOMANDO LAVABO ALTO 
NEGRO

BDC033-3NG

272 x 180 mm

199 €

MOD. OLIMPO NEGRO MATE by IMEX
Cuerpo de grifería en latón negro mate

EMBELLECEDOR

ABATIBLE

EMBELLECEDOR

SISTEMA LACADO
ELECTROFÓRESIS
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MOD. ALEXIA by RAMÓN SOLER
•	Fabricado en latón
•	Acabado cromo brillo

MONOMANDO LAVABO

3604

165 x 130 mm

122 €

MONOMANDO BIDÉ

360302

122 x 123 mm

101 €

MONOMANDO BAÑO-DUCHA

3605T1

250  €

MONOMANDO DUCHA

3608T1

169 €

MONOMANDO LAVABO ALTO

3610

250 x 175 mm

159 €

MONOMANDO EMPOTRADO PARED

3620

240 x 100 mm

316 €
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MONOMANDO LAVABO

930102

150 x 115 mm

124 €

MONOMANDO BIDÉ

9303

124 x 110 mm

124 €

MONOMANDO BAÑO-DUCHA

9305T1

233 €

MONOMANDO DUCHA

9308T1

176 €

MOD. RSQ by RAMÓN SOLER
•	Fabricado en latón
•	Acabado cromo brillo
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MONOMANDO LAVABO

6401

140 x 105 mm

87 €

MONOMANDO BIDÉ                                  

6403

115 x 90 mm

89 €

MONOMANDO DUCHA

6408T1

145 €

MONOMANDO BAÑO-DUCHA

6405T1

159 €

MOD. YPSILON PLUS by RAMÓN SOLER
•	Fabricado en latón
•	Acabado cromo brillo
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MOD. NEW FLY by RAMÓN SOLER

MONOMANDO LAVABO INCLINADO

570101

151 x 106 mm

73 €

MONOMANDO BIDÉ INCLINADO

570301

128 x 96 mm

73 €

MONOMANDO BAÑO-DUCHA

570502T1

149 €

MONOMANDO DUCHA

570802T1

129 €

•	Fabricado en latón
•	Acabado cromo brillo
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COLUMNAS GRANDES DUCHAS by RAMÓN SOLER

GRAN DUCHA TERMOSTÁTICA 
EXTENSIBLE REDONDA

945401RP300

880 - 1460 mm

365 €

GRAN DUCHA MONOMANDO 
TITANIUM FIJA

1878RP240

1100 mm

253 €

GRAN DUCHA TERMOSTÁTICA 
EXTENSIBLE CUADRADA

945402RPK225

880 - 1460 mm

410 €

945402RPK225 945401RP300 1878RP240

•	Fabricado en latón
•	Acabado cromo brillo

TERMOSTÁTICAS MONOMANDO
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•	Fabricado en latón
•	Acabado cromo brillo

GRIFERÍAS TERMOSTÁTICAS by IMEX

BIDÉS EMPOTRADOS by IMEX

SISTEMA LACADO
ELECTROFÓRESIS

DUCHA 
TERMOSTÁTICA 
MOD. CRETA

BTC018-5	

155 €

SISTEMA LACADO
ELECTROFÓRESIS

GRAN DUCHA 
TERMOSTÁTICA 
EXTENSIBLE NEGRO 
MOD. KENT

BTK017/NG

940 -1300 mm

291 €

GRAN DUCHA 
TERMOSTÁTICA 
EXTENSIBLE 
MOD. CRETA

BTC018

880-1300 mm

236 €

GRAN DUCHA-BAÑERA 
TERMOSTÁTICA FIJA 
MOD. LINE

BTD038-B		

842 mm

289 €

BIDÉ EMPOTRADO 
MOD. IRLANDA

RSM003

155 €

BIDÉ EMPOTRADO NEGRO 
MATE MOD. MUNICH

RDM001/NG

115 €

BIDÉ EMPOTRADO 
MOD. MAUI

RDM004

102 €

MANGO DE 
DOS POSICIONES

LA GRIFERÍA EMPOTRADA DE BIDÉ PARA 
INSTALACIÓN DE AGUA FRÍA Y CALIENTE
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GRIFERÍA DE COCINA by IMEX

MONOMANDO MOD. LYON 
CROMO                                  

GCR002

373 x 203 mm

75 €

MONOMANDO MOD. LYON 
NEGRO MATE                                  

GCR002/NG

373 x 203 mm

85 €

MONOMANDO MOD. MALTA 
CROMO EXTRAIBLE                                  

GCE006

338 x 221 mm

140 €

MONOMANDO MOD. MALTA 
NEGRO EXTRAÍBLE                                  

GCE006/NG

338 x 221 mm

145 €

MONOMANDO MOD. 
MARSELLA ÓSMOSIS                                  

GOS004

330 x 230 mm

154 €

MONOMANDO MOD. COX                                  

GCC001

318 x 205 mm

124 €

•	Fabricado en latón

SISTEMA LACADO
ELECTROFÓRESIS

SISTEMA LACADO
ELECTROFÓRESIS
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COMPOSICIÓN ONIX CHAMPÁN 60/80/100

COMPOSICIÓN ONIX 60 CHAMPÁN (MUEBLE + ENCIMERA + ESPEJO ENMARCADO) 370 €

COMPOSICIÓN ONIX 80 CHAMPÁN (MUEBLE + ENCIMERA + ESPEJO ENMARCADO) 405 €

COMPOSICIÓN ONIX 100 CHAMPÁN (MUEBLE + ENCIMERA + ESPEJO ENMARCADO) 437 €

MÓDULO COLGAR ONIX CHAMPÁN 80x25x25 DCHA 160 €

OUTLET 
Hasta fin de 
existencias 

Consultar stock

OFERTA 
EXCLUSIVA 
PARA COLOR

CHAMPÁN BRILLO
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CONSULTAR STOCK • IVA no incluido en los precios

La serie ONIX está fabricada integramente en 
DM 19mm y superpam 19mm.
Dos cajones metálicos de extracción total HETTICH.

OFERTA SUJETA A LA COMPRA 
DE COMPOSICIÓN ELEGIDA 
+ MÓDULO DE COLGAR
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COMPOSICIÓN FLORENCIA CHAMPÁN 
80/100

COMPOSICIÓN FLORENCIA 80 CHAMPÁN 
(MUEBLE + ENCIMERA 
+ ESPEJO ENMARCADO)

450 €

COMPOSICIÓN FLORENCIA 100 CHAMPÁN 
(MUEBLE + ENCIMERA 
+ ESPEJO ENMARCADO)

480 €

MÓDULO COLGAR FLORENCIA CHAMPÁN  
80x35x25 (REVERSIBLE)

120 €

MÓDULO COLUMNA FLORENCIA CHAMPÁN 
160x35x25 (REVERSIBLE)

220 €

La serie FLORENCIA está fabricada 
en laminado sincronizado. 
Cuatro cajones metálicos de 
extracción total HETTICH,

OUTLET 
Hasta fin de 
existencias 

Consultar stock

OFERTA 
EXCLUSIVA 
PARA COLOR

CHAMPÁN BRILLO

110

O
UT

LE
T

CONSULTAR STOCK • IVA no incluido en los precios

CO
M

PO
SI

CI
Ó

N
 F

LO
RE

N
CI

A 
CH

AM
PÁ

N

OFERTA SUJETA A LA COMPRA DE 
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COMPOSICIÓN TINA 60/80/100/120 (2 SENOS) BLANCO Y CHAMPÁN

COMPOSICIÓN TINA 60 (MUEBLE + ENCIMERA + ESPEJO ENMARCADO) 360 €

COMPOSICIÓN TINA 80 (MUEBLE + ENCIMERA + ESPEJO ENMARCADO) 399 €

COMPOSICIÓN TINA 100 (MUEBLE + ENCIMERA + ESPEJO ENMARCADO) 437 €

COMPOSICIÓN TINA 120 - 2 LAVABOS (MUEBLE + ENCIMERA + ESPEJO ENMARCADO) 545 €

MÓDULO COLGAR TINA SUSPENDIDO 110x30x30 190 €

La serie TINA se encuentra disponible en oferta en 
las terminaciones BLANCO BRILLO y CHAMPÁN.
Conjunto fabricado integramente en DM 19mm
Dos cajones metálicos de extracción total HETTICH.

OUTLET 
Hasta fin de 
existencias 

Consultar stock
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DE COMPOSICIÓN ELEGIDA 
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ESPEJO CAMERINO VERA BLANCO

60x70x15 (2 PUERTAS) 95 €

100x70x15 (3 PUERTAS) 130 €

FIJO DUCHA RS-300 DECORADA 70

68-70 cm (incluye extensor) 225 €

MAMPARA DUCHA RECTANGULAR RS-220 TRANSPARENTE

90x100 cm 360 €

PLATO DUCHA ACRILICO

MEDIDAS 140 150 160 170

RECTANGULAR

ANCHO 70 80 € 87 € 88 € 95 €

ANCHO 80 90 € 95 € 90 € 105 €

SEMICIRCULAR

80x80 60 €

90x90 70 €

MÓDULO COLGAR 
OPORTO BLANCO

70x35x17 60 €
TODO

OUTLET 
Hasta fin de 
existencias 

Consultar stock

Efecto triptico (en los camerinos de 3 puertas) 
y sistema soft (cierre amortiguado)

Platos 100% acrilicos con base antideslizante, reforzada en MDF, sellado con resina epoxy proporcionando 
un suelo totalmente firme. 
Incluye valvula .
Recomendado para la instalacion de mampara semicircular mod. Reyes RS-260
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CONDICIONES GENERALES DE VENTA

Este catálogo anula al anterior a partír del 1 de agosto de 2022

GENERAL

La recepción de un pedido mediante email, implica por parte del comprador la aceptación 
de nuestras condiciones generales de venta.

Baños by Gambín se reserva el derecho de poder cambiar los precios en cualquier 
momento, pues nuestras tarifas son meramente orientativas. No se efecturarán abonos 
por diferencias de precios, ya que todos nuestros albaranes son valorados

Baños by Gambín, S.L. se reserva el derecho de anular o reducir cualquier propuesta de 
pedido.

Baños by Gambín se reserva el derecho de retirar o incorporar productos de los catálogos 
cuando considere oportuno y sin previo aviso.

Precios de venta al público, IVA no incluido

ENTREGA DE PRODUCTO

Los productos se entregan en destino de nuestros clientes a portes pagados siempre 
que los pedidos sean superiores a 500 € netos, en caso de no alcanzar esta cantidad se 
tendrá que abonar el coste de la agencia de transporte o podrán servirse sin coste con 
nuestros medios en un plazo máximo de 10 días siempre y cuando haya disponibilidad 
de los mismos y la empresa tenga establecido una ruta de reparto por la zona del cliente.

El cliente tiene la obligación de verificar y comprobar totalmente el producto a su entrega, 
haciéndonos saber por escrito vía email cualquier discrepancia o defecto que observe, en 
un plazo de 24 horas, salvo vicios ocultos.

CAMBIO DE MATERIAL

Baños by Gambín gestionará los cambios del material con defecto de fabricación 
siempre y cuando estén amparados por la garantía del fabricante. Así mismo, no se hará 
responsable de posibles siniestros ocasionados por material defectuoso.

PLAZO DE ENTREGA

Baños by Gambín se compromete a suministrar los pedidos en el menor tiempo posible. 
En ningún caso el retraso de entrega de un pedido, o parte del mismo, dará lugar a 
indemnizaciones o aceptación de retrasos en el pago de la mercancía servida.

GARANTÍA

La mercancía está garantizada según la normativa Europea vigente, dicha garantía 
comprende 24 meses a partir de la fecha de envío del producto, y se consideran válidas 

aquellas reclamaciones que sean realizadas por escrito. La garantia no cubre deterioros 
no imputables al producto o derivados de negligencia en su manipulación. La empresa 
asume la garantía de sus productos, quedando entendido y expresamente convenido que 
dicha garantía se limitará a la sustitución de los productos que resultasen defectuosos, 
con exclusión de cualquier otra compensación daños o interés.

IMPAGO Y BONIFICACIONES

El incumplimiento por parte del comprador de las condiciones de pago previamente 
acordadas dará derecho a Baños by Gambín a retener o anular los pedidos que se 
encuentren pendientes de suministrar a dicho comprador.

DEVOLUCIONES

Baños by Gambín, como norma general, no admitirá devoluciones de materiales una vez 
pasados 2 días hábiles a partir de la fecha de entrega.  No se admitirá devolución de 
cualquier material especial o sobre pedido.

En caso de aceptar una devolución fuera del plazo estimado Baños by Gambín se 
reserva el derecho de aplicar una depreciación del veinte por ciento (20%) sobre el 
precio facturado.

En ningún caso se admitirán devoluciones de material roto, en mal estado o cualquier 
material que se encontrase descatalogado a la hora de su compra, sea cual fuere su 
estado.

PROPIEDAD

Baños by Gambín se reserva la propiedad del material suministrado hasta que se efectúe 
el pago completo del mismo.

CONDICIONES DE PAGO

Las compras realizadas hasta la concesión de clasificación de riesgo se abonarán 
al contado a la descarga, una vez concedida la clasificación crediticia los importes 
facturados serán girados a 30 días máximo a la cuenta bancaria facilitada por el cliente. 
Los pedidos inferiores a 100 euros se abonarán al contado

JURISDICCIÓN

La buena fe y relaciones con nuestros clientes nos lleva a no pensar en posibles 
reclamaciones judiciales, pero llegado el caso ambas partes se someterán a los Tribunales 
y Juzgados del domicilio del vendedor.

IVA no incluido en los precios 113
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C/ Mayor, 307
30006 Puente Tocinos. MURCIA
Tlf.: 968 300 494

administracion@banosbygambin.com
bbygambin@gmail.com
www.banosbygambin.com


